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INSTRUCCIONES: Leer cuidadosamente los enunciados de los 6 reactivos que componen el
examen antes de empezar a resolverlos. La duracion maxima del examen
es de 2 horas.

x—1
1. Obtén la serie de Taylor de la funcion f(X):e

alrededor de a=1

15 puntos
2. Calcula, si existe:
X
. 2 )2
lim|1-—
X—00 X
15 puntos
3. Efectua las integrales.
dx X+ 4
a) § tan® xdx b) c) | 50— dx
X° —2X

J( + 4y

30 puntos
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4. Calcula el volumen del sélido que se genera al hacer girar, alrededor

del eje de las abscisas, la region limitada por las graficas de

y=senhx, y=coshx, x=0y x=In2

10 puntos

2 2
5. Traza la grafica de la funcion f (X’y) :\/4)( +y -4 ,

representa graficamente su dominio y determina su recorrido.

15 puntos

0° f y
6. Calcula OX0y iy de f(X,Y) = Yye”*
1,1

15 puntos
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Sif"(x)=e*", entonces f"(a)=f"(1)

f"(1)=1 al sustituir en la serie de Taylor

o0

-1 __ f(a)+ f (a)(x a)

1
Xx—1 __ = - n z
e " =f(1)+ = (x—1)
n=
= n
ex1 _ (X _l)
Nt
n=0
15 puntos
2.
X
Si y:(l—éjz
X 2
In(y)=2In{1-2
= In(y) > n( xj
In(l—zj 0
= lim[In(y)]= lim X =3 s aplica L'Hopital
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2
X2
1—2 B
— In[lim(y)}zlim (1-25) — lim | —%
X—>00 X—>00 2 X—>00 2
X X
= In[ fim (y) ] =1
x
= lim(y)=e' =|lim 1_3j2:1
X—>0 X—>00 X e
15 Puntos
3. Solucion

a) Por identidades trigonomeétricas

Si tan®(x)=tan®(x)-tan(x)= (secz(x)—l)-tan(x)

— Itan3(x)dx:Itan(x)secz(x)dx—j‘tan(x)dx

—

| tan® (x)

+In(cosx)+C

b) Por sustitucion trigonométrica

X=2tan@

X2 +4=2

secd

(x2 +4)3 =8sec3 o

dx = 2sec?0do

| 2sec’0do 1
8sec®o® 4

—J‘cosé’de_%sen6'+c

X
| =

A\ x? + 4

+C




c) Por descomposicion en fracciones parciales

X+4 A B

S oz _ 4, =2
ea x(x—2) x+x—2

si x=0
X+4=A(x—21)+ Bx :>{

= | = [—E+ 3 }dx
X X—-2

I =—In(x2)+ln(x—2)3+C

— | I :|n{@J+C

X

Sil X=2 —

—
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30 Puntos

4. La region es:

In2

V=r [coshzx—senhzx]dx

0
In2

T dx = [7Z'X]

0

In2

v 0

V = 7In2 unidades de volumen

10 Puntos
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Grafica de la funcion
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Grafica del dominio

2 1.5 -1 0.5 1 08 1 1.5 2
T T T T T T T T

R, ={z|z>0}
15 Puntos
6.
f Yy y y Yy
Sea —=Yye*X| —— |=———¢eX
ox ( xzj X°
2 2y y
oyox X2 X) X
2
6; ——e—2e=|-3e
YK 12

15 Puntos




